

Příloha č.1

## Kontrolní list k hodnocení formálních náležitostí a přijatelnosti

<b>Výzva MAS č.</b>	MAS MEZIHRAHY: 5. výzva_MAS MEZIHRAHY_OPZ_Soc. podnik 2					
<b>Registrační č. projektu</b>	CZ.03.2.65/0.0/0.0/16_047/0016031					
<b>Název projektu</b>	Atelier Mozaika					
<b>Jméno žadatele</b>	Dotamade, s.r.o.					
<b>Jeho právní forma</b>	obchodní společnost					
<b>Kritéria přijatelnosti</b>						
Číslo	Název kritéria	Kontrolní otázka	Způsob hodnocení	Nutnost odůvodnění	Hodnocení kontrolní otázky	Odůvodnění
FNaP1	Oprávněnost žadatele	Splňuje žadatel definici oprávněného příjemce vymezeného ve výzvě k předkládání žádostí o podporu?	ANO / NE	NE	<b>ANO</b>	
FNaP2	Partnerství	Odpovídá partnerství v projektu pravidlům OPZ a je v souladu s textem výzvy k předkládání žádostí o podporu?	ANO / NE	NE	<b>ANO</b>	
FNaP3	Cílové skupiny	Jsou cílové skupiny v zásadě v souladu s textem výzvy k předkládání žádostí o podporu?	ANO / NE	ANO	<b>ANO</b>	CS je v souladu s výzvou, v žádosti je dobře definována a popsána. V projektu bude zaměstnána 1 osoba z CS.
FNaP4	Celkové způsobilé výdaje	Jsou celkové způsobilé výdaje projektu v rozmezí stanoveném ve výzvě k předkládání žádostí o podporu?	ANO / NE	NE	<b>ANO</b>	
FNaP5	Aktivity	Jsou plánované aktivity projektu v zásadě v souladu s textem výzvy k předkládání žádostí o podporu (včetně územní způsobilosti)?	ANO / NE	ANO	<b>ANO</b>	Aktivita Vznik nové podnikatelské aktivity v oblasti sociální podnikání, typ Integrovaný sociální podnik. Území spadá do území MAS.





<b>FNaP6</b>	<b>Horizontální principy</b>	Lze vyloučit negativní dopad na horizontální principy OPZ (Rovnost žen a mužů, nediskriminace a udržitelný rozvoj)?	ANO / NE	NE	<b>ANO</b>	
<b>FNaP7</b>	<b>Trestní bezúhonnost</b>	Je statutární zástupce žadatele trestně bezúhonný?	ANO / NE	NE	<b>ANO</b>	
<b>FNaP8</b>	<b>Soulad projektu s SCLLD</b>	Je cíl projektu v souladu s cíli schválené Strategie CLLD (s cílem příslušného opatření programového rámce OPZ)?	ANO / NE	ANO	<b>ANO</b>	Cíl v souladu s opatřením SCLLD 1.6.2 Podpora zakládání a rozvoje sociálních podniků. Odpovídá programovému rámci OPZ a naplňuje indikátor SCLLD.
<b>FNaP9</b>	<b>Ověření administrativní, finanční a provozní kapacity žadatele</b>	Má žadatel administrativní, finanční a provozní kapacitu, aby byl schopen plánovaný projekt zajistit v souladu s relevantními pravidly OPZ?	ANO / NE	ANO	<b>ANO</b>	Projekt do 2 mil. CZV. Žadatel má prokazatelnou historii a bohatou zkušenost s projektovou činností.
<b>Kritéria formálních náležitostí</b>						
<b>FNaP11</b>	<b>Úplnost a forma žádosti</b>	Obsahuje žádost o podporu všechny povinné údaje i přílohy dle textu výzvy k předkládání žádostí o podporu a žádost i povinné přílohy byly předloženy ve formě dle textu výzvy (včetně číslování příloh)?	ANO / NE	NE	<b>ANO</b>	
<b>FNaP12</b>	<b>Podpis žádosti</b>	Je žádost o podporu podepsána statutárním zástupcem žadatele (resp. oprávněnou osobou)?	ANO / NE	NE	<b>ANO</b>	

Hodnotitel a Schvalovatel			Výsledek hodnocení přijatelnosti a formálních náležitostí	
Jméno a příjmení:	Kateřina Polačková	Funkce:	hodnotitel	Žádost o podporu splnila formální náležitosti a podmínky přijatelnosti
Jméno a příjmení:	Mariana Zetková	Funkce:	schvalovatel	
Podpis:		Místo a datum:	Svárov, 8. 1. 2020	
Podpis:		Místo a datum:	Svárov, 8. 1. 2020	